

新世界社区亓伟东夫妇： 精心运营“婚姻存折”

YMG全媒体记者 王鸿云
通讯员 王芳艳 摄影报道

家住芝罘区幸福街道新世界社区的亓伟东与孙巧夫妇，结婚35年恩爱如初。他们的婚姻就像一张精心运营的“婚姻存折”：每日存入理解、付出与感恩，经年累月，最终取出的是一生温暖绵长的陪伴。

没有惊天动地的誓言，只有细水流长的坚守。35个春夏秋冬的相守，并非没有摩擦，但他们却用包容与理解，让爱在现实的打磨中愈发温润闪亮。



性格互补，信任是幸福婚姻的基础

今年59岁的亓伟东和56岁的孙巧结婚35年，感情始终和睦。问及秘诀，两人异口同声地提到了“性格互补”。亓伟东性格急躁但做事果断，计划性强，是家庭的“主心骨”；孙巧性情温和、包容耐心，是家庭的“稳定器”。他们性格上的互补促成了默契的家庭

分工。

从早年创业到日常出行，家中大小事务多由亓伟东决策和执行。孙巧常说：“他去哪，我就跟到哪，像个小跟班一样。”但这并非缺乏主见，而是出于对丈夫绝对的信任。亓伟东也多次感慨：“关键是她信任我。”这种信任让两人在

婚姻中找到了最舒适的相处方式。

孙巧将更多精力投入到家庭内部。她爱干净，每天把家中事务打理得井井有条，尤其是在照顾老人和孩子方面，她付出了大量的心血。两人各司其职，又彼此支持，共同营造了一个温馨和睦的家庭环境。

共渡难关，困难是感情的试金石

婚姻的真谛，往往在困难时期最能体现。对亓伟东和孙巧来说，最艰难的时期是同时照顾3位患病老人和2个年幼孩子。“那时每天一睁眼就开始忙，老人的吃喝拉撒、孩子的衣食起居，全都在我一人肩上。”孙巧说。

最让亓伟东感动的是，孙巧在照顾失能老人时从不嫌弃，甚至在最难的时期，她仍耐心为老人清洁身体、更换衣物，让老人们始终生活在干净舒适的环境中。

亓伟东则在外打拼事业。创业初期

他省吃俭用，连一瓶矿泉水都舍不得买，总想着省下钱来给妻子带一杯奶茶，让她开心。尽管生活艰难，但两人从未互相埋怨，而是选择共同面对。孙巧说：“一起吃过苦的感情才更稳固。”这段经历，成为他们婚姻中最宝贵的财富。

细水长流，仪式感是爱情的保鲜剂

尽管生活颇为艰辛，但亓伟东和孙巧从未忽略婚姻中的“仪式感”。这些细微之处的用心，成为他们感情长久保鲜的秘诀。

每年的情人节、三八节、七夕节和孙巧的生日，亓伟东都会送上一朵红玫瑰。他的解释也浪漫至极：“我心里只有你这一朵玫瑰。”这朵花虽不贵重，却因多年的坚持而显得格外珍贵。四朵玫瑰，代表着一年四季的不停流转，也象征着“一心一意”的承诺。

除了送花，他们还经常外出旅行，拍照留念。从青葱到成熟，每年珍藏的视频和照片串起了从青丝到白发的时光长廊。此外，深夜的一碗姜汤、出差途中的陪伴，乃至每晚睡前说不完的话，都是他们婚姻中不可或缺的“小确幸”。正是这些日常中的温暖点滴，让他们的感情始终充满活力。

“岁月流转，韶华更迭，我却总能不时地发现她身上新的美好

与闪光。”亓伟东说道。

爱人如养花，最好的呵护并非修剪，而是欣赏与滋养。如今，孙巧依旧是她人生园圃中那朵最明媚动人的鲜花，芬芳馥郁，历久弥香。

婚姻幸福，和睦大家庭是坚强后盾

亓伟东和孙巧的婚姻幸福离不开他们背后和睦大家庭的支持。亓伟东兄弟姊妹6人，家中以“团结、孝顺、不计较”为家风。

当兄弟姊妹中有人经济困难时，其他人会毫不犹豫地伸出援手；共同赡养没有退休金的老人时，所有费用由兄弟几人平摊，妯娌们也从不干涉。这种无私的支持为小家庭提供了强大的情感后盾。

亓伟东常说：“有这样的大家庭，心里才觉得温暖。”这种家庭氛围不仅减轻了他们的养老压力，也让孩子们从小耳濡目染，学会了孝顺与互助。

“我觉得一个家庭更应该以团结为力量，以孝道为核心，以教育为使命。”孙巧说，这样的家庭氛围不但要夫妻和谐，兄弟姊妹还要紧密团结；不仅夫妻相伴终生，兄弟姊妹也要相伴到老，这才是真正的家和万事兴！

35年的婚姻生活让亓伟东和孙巧从青春年少走到两鬓染霜。那些交织着欢乐与泪水、甜蜜与苦涩的过往，那些曾经的磕磕绊绊，都成了相濡以沫的见证。岁月磨平了棱角，却沉淀了更深的真情。如今，他们互相搀扶着在日复一日的相伴中，用包容存储温暖，用付出收获幸福。



幸福社区： 舞出幸福生活



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 于申洁 摄影报道)近日，芝罘区幸福社区组织舞蹈队在社区舞蹈活动室排练歌舞。

排练现场，指导老师耐心讲解舞步特点与基本动作要领，从基础站姿、步伐等简单易学的动作入手开展教学。队员们全程专注投入，认真练习每一个动作。在老师的指导下，大家跟着音乐节奏起舞，扭腰、摇头、摆手、踢腿，动作连贯流畅。

经过一番学习后，队员们基本掌握了舞蹈动作的技巧，大家面带微笑，翩翩起舞，一道道靓丽的身影成为社区美丽的风景线。

楚凤社区： 包饺子送温暖



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区楚凤社区举办包饺子送温暖活动。

活动现场，社区工作人员提前将采购的新鲜猪肉、大葱等食材洗切备用。大家分工协作，密切配合，和面、擀皮、调馅、包饺子……整个过程井然有序。很快，一个个饱满的饺子便铺满了托盘。

饺子煮好后，工作人员和志愿者们细心地将饺子分装打包，逐一送至辖区老人家中。手捧热腾腾的饺子，居民们纷纷露出喜悦的笑容。一位老人激动地说：“感谢你们送来的饺子，吃在嘴里，暖在心里！”

东鑫社区： 为居民拍证件照



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日，芝罘区东鑫社区开展便民服务活动，为居民拍摄证件照。

活动现场，居民们有序排队，依次进行拍摄。摄影师耐心指导居民调整姿势、表情，确保每一张照片都符合证件照的标准，同时又展现出居民们最好的精神面貌。社区工作人员则在一旁协助，帮忙整理衣物、调整灯光，确保拍摄工作顺利进行。

随后，社区还提供了现场修图和打印服务。工作人员利用专业的图像处理软件，对照片进行裁剪、调色等处理，确保照片质量达到最佳。居民们看着手中崭新的证件照，脸上都露出了满意的笑容。

一位刚拍摄完的居民高兴地说：“以前拍个证件照还得跑老远去照相馆，现在社区直接把服务送到家门口，真是太方便了！”